



山歌拉歌比赛歌声响彻现场。



奥运冠军何冲(红衣男子)参加活动。



学生参加彩调表演。

山歌在最 美的春光里飞扬

——柳城县各族青少年载歌载舞喜庆“广西三月三”活动剪影



学生们牵手家长同跳竹竿舞。



小学生身穿各民族服饰表演。

4月9日，铸牢中华民族共同体意识——“潮起三月三 奋进新征程”2024年柳城县中小学校各族青少年交流主题实践活动，在县城白阳广场举行。近6000名青少年和各族群众唱着山歌跳起舞，共同庆祝“广西三月三”。

活动在开场舞蹈《小手绣花献给党》中拉开帷幕。紧接着，柳州原创彩调剧《刘三姐》《老渔翁》片段、彩调剧《王三打鸟》《四门摘花》片段等11个精彩节目轮番上演。在场师生还一同跳起了彩调舞，大家在充满戏曲韵味的音乐声中盈盈舞动，一招一式、一板一眼，无不体现中国传统戏曲美感，现场观众看得津津有味。

活动还特别邀请到了来柳城县开展“守护笑脸”公益行动的奥运冠军何冲参加。何冲是2008年北京奥运会跳水男子三米跳板比赛冠军，他以自身经历为例，向在场师生讲

述了自己的奥林匹克追梦之旅，分享其中的坎坷与收获，鼓励柳城学子在生活和学习中踔厉奋发、坚持不懈追逐梦想。

柳城民间传统山歌历史悠久。活动中，罗建平、罗建勋两位柳城山歌王现场唱起壮歌。在场师生按年级分成三组共5000多人，进行山歌拉歌比赛，大家边唱边舞，现场歌声飘扬。

本次活动由柳城县委宣传部、县委统战部和柳城县教育局主办，柳城县文化体育广电和旅游局、共青团柳城县委员会协办，柳城县实验小学教育集团承办。旨在通过开展此次活动，促进各民族青少年交流，教育引导各族中小学生学习团团结互助，铸牢中华民族共同体意识，让他们感受中华优秀传统文化魅力。

本报通讯员 罗红高 赵伟 骆毅 潘多彩 张琳 报道摄影



“阿牛哥”在对歌。



白阳广场成了欢乐的海洋。